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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σεμινάριο πρώτων βοηθειών για εργαζόμενους του Δήμου Δελφών 

Π. Μερινόπουλος: «Πολύτιμες πληροφορίες που σώζουν ζωές»  

 

Σεμινάριο πρώτων βοηθειών, παρέχοντας πολύτιμες πληροφορίες που σώζουν ζωές, 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου στην 

Άμφισσα, από το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, της Διεύθυνσης 

κοινωνικής αλληλεγγύης, παιδείας, τουρισμού, πολιτισμού και αθλητισμού του Δήμου 

Δελφών, σε συνεργασία με την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης-Παράρτημα Νομού Φωκίδος.  

Συγκεκριμένα, το σεμινάριο παρακολούθησαν οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς, 

στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠμεΑ, καθώς και στο «Βοήθεια στο Σπίτι», οι οποίοι είχαν την ευκαιρία 

να λάβουν γνώση για την παροχή των πρώτων βοηθειών που καλείται κάποιος να δώσει, 

κατόπιν της πρώτης εκτίμησης για την κατάσταση ενός θύματος. Με δεδομένο το ευρύ 

φάσμα των πιθανών περιστατικών, οι παρευρισκόμενοι ενημερώθηκαν για τις ενέργειες που 

πρέπει να γίνουν σε κάποιες από τις πιο συχνές περιπτώσεις ανάγκης παροχής πρώτων 

βοηθειών.  

Από την πλευρά Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης-Παράρτημα Νομού Φωκίδος, το παρών 

έδωσαν οι Ευαγ. Βλαχοπάνος, Αν. Ματατάνας, Θ. Τσάκαλος, Μ. Αντωνίου, Β. Καπούρου, 

Γρ. Βιρτοζου, Ιωαν. Καραπλή και Ευτ. Τσούνη.  

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης, κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, ευχαριστεί τα μέλη της Ελληνικής Ομάδας 

Διάσωσης, για την πολύτιμη συμβολή τους στην πραγματοποίηση του σεμιναρίου, καθώς και 

τους εργαζόμενους που με μεγάλο ενδιαφέρον το παρακολούθησαν, σημειώνοντας: «Η 

παροχή των πρώτων βοηθειών αποτελεί κεφάλαιο όπου όλοι θα πρέπει να έχουμε γνώση 

των βασικών τους, καθώς χωρίς υπερβολή η χρήση τους σε μία έκτακτη περίπτωση μπορεί 

να σώσει ζωές. Βούληση του Δήμου Δελφών είναι η συνέχιση της συνεργασίας με την 

Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, προκειμένου όλο και περισσότεροι να παρακολουθήσουν 

αντίστοιχα σεμινάρια στο μέλλον».  

 

 


